

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P

Szerkesztőség Kényes utca 175.
Kiadóhivatal

Selyem-utca 240. házszám.
Deutsensmid János kereskedése.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel.

Egyes számok kaphatók:

Deutsensmid János kereskedésében.

Békésmegye közigazgatási bizottságának jelentése a 1893. év I-ső feléről.

(Folytatás.)

A vagyonbiztosság a következő büntények által lett megzavarva január hóban, a gyulai járás községekben négy kisebb lopás és egy betöréses lopás követte el. A szeghalmi járás községekben két lopás követte el, hat esetben a tettes kiderített egy lopás tettesei feljelentettek.

Február hóban Gyulán Monori Mihály kárára betöréses lopás történt továbbá Deutsch Jakab és Gácsi István kárára követettek el lopások, mely két utóbbi esetben a tettesek kiderítettek. Orosházán Lehoczky József szobájából ismeretlen tettes 238 frtot ellopt.

Márczius hóban Gyulán öt, Szeghalmon két és Bánfalván egy kisebb lopási eset történt.

Történt e hóban ezeken kívül

egy betöréses lopás Gyomán, hol márczius hó 15—16-ika éjjelen ismeretlen tettesek Pálinkás Imre házába az épület hátulsó falának kiásása után behatoltak és 38 frt 32 kr. készpénzt és 30 forinttra becsült ruhaneműt loptak el.

Felemlitendőnek tartjuk még, hogy Szilágyi Juliánna nevű gyulai cseléd egy darab hamis ezüst forintost akart értékesíteni Kovács Mihály kereskedésében. de minthogy a pénz hamis volta felismertett, szándékának kivitelében megakadályoztatott.

Havasi Hermann gyulai lakos kereskedésében pedig egy ismeretlen egyén két ironnal rajzolt hamis papir egy forintost értékesített, — az esetek a kir. ügyészség tudomására hozattak.

Április hóban Gyulán Wertheim Simon üzletébe ismeretlen tettes betört.

Ugyancsak Gyulán április hó 28-án éjjel Buj Péter házába, Szrarek József elzüllött szücs betörést kísérelt

meg, de tette felfedeztetvén, szándékát végre nem hajthatta.

Ezenkívül Gyulán előfordult még egy jelentéktelen sikkasztás és öt apróbb lopási eset, az orosházi, szarvasi és szeghalmi járásokban, továbbá B. Csaba és Mező-Berényben néhány lopás, egy család es egy gyujtogatás kísérlete is.

Május havában Gyulán egy egy betöréses és hat rendbeli kisebb lopás volt.

Tót-Komlósan május hó 6-án éjjel ismeretlen tettesek Stern Antal szatócs és Leipnik Ábrahám terménykereskedő üzletébe betörték és az előbbtől 35 frt készpénz, s bolti árukat az utóbbtól pedig 280 frt készpénzt loptak el.

A Gyulán elkövetett 6 kisebb rendbeli lopás tettesei kinyomoztatván a bíróságnak átadattak.

Junius hóban a vagyon biztosság Gyulán és Szeghalmon 2—2 Dobozon egy kisebb lopás által zavartatott meg A tettesek kézre kerítettek.

T Á R C Z A.

A múlt hét rimekben.

Az elmúlt hét egyik
Legjobb eseménye,
B. teljesült népünk
Legédeseb reménye.
Nincsen már perputvar,
Huza — vona, útok
A cáros lakói
Most már jóbarátok.
De hogy egyik szavam
Máshá ne essék,
Megtörtént végre a
Regale egyesség.
Csupán tizenhárman
Szavastak ellene,
Mert nincs jó ügy, melynek
Gátlója ne lenne.

Bizony mondom nektek
Szarvas város halad
Nézétek mivé lett
Csakély tíz év alatt

Vidéki városban
Alig van rá eset,
Arra a mi nálunk
A héten megessett,
Ilyen cseménynek
Keresni kell mását...
Négy ujság hirdeti
Szarvas halulását.
A „Szarvasi Lapok“
„Szarvas és Vidéke“
Azután a „Szarvas“
S az új lap jön végre.
Czime: „Émberbarát“
Gondolkozóik lapja
Nyíri Elek orvos
Emnek édesapja.
Hallgass tehát Szarvas
Van immár négy lapod,
Melyből olvasási
Szomjadot olthatod!
Oh hát közönségünk
Olvasási szomját,
Azt hiszik, hogy ezek
Csillapítani fogják?
Csalódik, ki hiszi
Nagy itt a szomjuság,
Nem képes oltani
Ezt, az a négy ujság

Hol van még a többi
Hisz kell itt még önön.
Hol a „Szarvasi Lap“
s a „Szarvasi Közlöny“?
„Szarvas és Környéke“
„Szarvasi Híradó“
A „Szarvasi Ujság“?
És tudja a manó...
Bizony nem sokáig
Birjuk ki a négygyel
Szomjan elepedünk
Még ebben az éhen.
De im látom már hogy
Vajudnak a hegyek,
S nem sokára ismét
Megindítunk egyet.

Dekát versenyzni
Másban is kiállunk,
Volt az elmúlt héten
Egy párbaj is nálunk;
Két derék színészünk
(Nem említünk nevet)
A tornacsarnokban
Összeverekedtek.

Elkövetett még az orosházi járásban több baromfi lopás, melyeknek tettese, a mint kiderítetett, egy szervezett női tolvajbanda. A tettesek a büntető bíróságnak átadattak.

A közbiztossági szolgálat a m. kir. csendőrök és a községi rendőrség által kielégítően teljesített.

Öngyilkos lett az elmúlt félévben 37 egyén, kik nagyobbára akasztással vetettek véget életüknek.

Balesetnek összesen 19 egyén lett áldozata.

Tűz volt összesen 37 esetben, ezen esetek közül a legtöbb 15, april hóra esett. — Az okozott kár összege 27760 frt 60 krt tesz ki, mely összegből azonban biztosítás folytán nagyrész megtérült.

Az engedélyezett lőporárulási helyiségek a mult félévben teljesített vizsgálat alkalmával a közbirtokossági igényeket kielégítő állapotban találtak.

(Folyt. köv.)

H I R E K.

— **Eljegyzés.** Csáki Lóra gróf kisasszonyt, gróf Csáky Albin vallás és közoktatásügyi miniszter leányát, e napokban Szepes-Mindszonten eljegyezte dr. Hertelendy László, kulturministeri fogalmazó.

— **Közgyűlés.** Városi képviselőtestületünk ma délelőtt 11 órakor ünnepélyes közgyűlést tart, ugyanis ez alkalommal adatik át Kis Mihály földművelőnek az Ö. cs. kir. apostoli Felsége által adományozott arany érdemkereszt.

*Az egyik a fején
Megsebesítettettt
S így a becsületnek
Elég is tétetett.*

*Volna még a hátról
Egynéhány esemény
De szörnyű hossza
Nyúlt már e verselmény.
A többitől tehát
Hű olvasóm máskor
Mivel már kifogyott
A rimekből*

Ráspoly.

Fészekrakás.

Gyöngye harmat ittasítja a rózsa levelet, csillogó sugarai meglörnek a szirmokon s pompás ékes ragyogásban ezüstözik be míg e nap hevétől lassan lassan elpárolog, elenyészik és csak a nyoma, a nedves folt marad meg a levélen.

Harmatos rózsa szírom, milyen nagyon

— **Beküldetett.** A karvezető távozása miatt hosszabban szünetelő szarvasi dalkar újra fölveszi a tanulmány és a közreműködés vonalát. E célból szept. 18. Hétfőn este 6 órakor a főgymnasium III. termében kis gyűlést tart, melyre az elnök az eddigi működő tagokat teljes számu pontos megjelenésre körlevél mellőzésével ezuttal föl hívja. Benka Gyula, elnök.

— **Az előjáróság figyelmébe!** A városházánál történt új munka és helyiségbeosztás miatt a közönség között oly nagy mérvű a tájékozatlanság, hogy van rá eset, miszerint egy-egy ügyfél 6—7 hivatalba lép be. még rá akad arra a helyre, hol ügyét elintézik. A körönség érdekében szükséges lenne minden egyes jegyzői iroda ajtaja felett részletesen megjelölni azon ügyeket, melyek az illető jegyző ressortjába tartoznak. A mostani feliratok határozottan félrevezetik a közönséget. Pl. a Golián Soma jegyző ur irodája feletti táblán ez olvasható: «Adóügyi jegyzői iroda» s mégis a hadmenetességi díj ebadó és közmunka ügyek Salacz s az ártér, községi megyei és ut adóügyek pedig Bakay jegyzőhöz tartoznak. A katonai ügyekben minden fél a «Közigazgatási jegyzői irodába» megy holott ez Salacz jegyző szakja stb. Célirányos lenne, ha az egyes irodákban tartozó ügyek a következőképen jelöltetnének. Pl. »Golián Soma jegyző irodája«. Alatta kisebb betűkkel Állami adó ügyek Építkezési ügy, stb. stb. Ez nem sokba kerülne s a közönség teljes utbaigazítására szolgálna. (Beküldetett.)

— **Tűz.** Tegnap délután Liska János és Janurik Pál helybeli lakosok a Galambos dulóban egy nagy kazal mellett töreket raktak kocsijukra mődön egy arramenő ember rájuk kiáltott: Vigyázzanak mert mindjárt összeégnek Ugyanis a nagy gőzmalom csonka és szikrafonyó nélküli képenyétől jövő szikrától a kazal meggyuladván egy pillanat alatt lángtengerben állt s a fentemlített két embert csak az Isten őrizte, hogy oda nem égtek. Némi csekélyebb égési sebek

táran életüket megmentették de kocsijuk és lovuk összeégett.

— **Katonaiügy.** A 101-iki hadkiegészítő kerületi parancsnoksághoz B.-Csabára okt. 1-étől kezdődő szolgálattételre behívott újonczok névsora: Liska János, Trabach József, Galáth János, Szirony János, Terhes Márton, Kiszely János, Veigely Pál, Janecskó György, Lestyan Pál, Neuhaser Sándor, Kreszan János, Mészáros György, Sonkoly János, Szappanos Pál, Pribelszky Márton, Kasuba Marton, Gunda János, Sonkoly János, Bainszky János, Pecsénya György, Velki Tamás, Vitalis János, Gajdos György, Korik Pál, Frankó János, Szilágyi Mihály, Darabos Pál, Horváth György, Varga Pál, Dina Márton, Deutsensmiedt István, Melis Mihály, Trnovszky Marton, Ribárszky János, Melich Mihály, Roszik Mihály, Melis Mihály, Fabó Pál, Zuberecz Mihály, Adamovics Lajos, Melis György, Szrnka István, Zuberecz Pál, Liska Pál, Fecske János, Kenyeres András, Nozár János, Guttman Jakab, Lestyan Pál, Hugyik András, Rafai Pál, Tacsics György, Petrovics András, Kohut György, Csatari Mihály, Becsei Dezső, Polonszky György, Skorka György, Veiczner Gábor, Zvonár András, Törőcsik István, Sinkovics Mihály, Krajcsi György, Ozsban János, Csicsel Pál, Hegegy János, Kulacsák Pál, Sebjan Farkas Pál, Pala Mihály, Szeljak György, Pljesovszki Pál, Opauszky Lajos, Adamik István, Gaál Pál, Shász György, Medveggy György, Pápai József, Tóth Mihály, Juhos Mihály, Tusjak Pál, Szrnka János, Viszok János, Kmetyki András, Komlovszky János, Pribelszky Marton, Szakács Pál, Gaál János, Süveges András, Szrnka György, Neu Sándor, Kohut Pál, Melich János, Trnovszki János, Goldsmiedt Lajos, Palkovics Márton, Bobvos János, Kántor György, Kugyela János, Freska Pál, Kovács János, Farkas Miksa Czizléczy Pál, Czupra János, Kunstár Mihály, Gyuresan András, Kondacs János, Freska János, Bakula György, Lalik János, Szugyiczky Pál, Valach Mihály, Szekretár

hasonlitsz a legényélethez! Tele vagy bájjal, üdeséggel félénk madarak csillapítják harmatoddal szomjukat s ha lecsókoltak azt rólad, csicseregnek neked ezért édes hajnali dalt.

Múló álmok, múltó évek. Az ifju lélek telve ábránddal, szilaj eszmékkal magasán fölrepül a semmiségbe itt hagyva a földet, s minél magasabba repül a gondolat, annál sűrűbb a semmiség.

Legény élet, álom élet! Lent a földön itt, itt keresd azt az ideált, ami után vágytál a magasban. Itt, itt a földön van meg a meny, hol a kicsiny fészkekben ölel át egy szende nő, ki csokjaival üditi fáradt lelkedet.

Keress és találj. Mert téged is keresett az, kivel össze hoz a frigy.

Házasság élet, boldog élet. Csendes otthonod kicsiny körében az édes boldogság von gloriát fejed köré s ajkad szegélyéhez oda tapad a kedves nő bibor ajaka s egy hosszú, kéjes, mámorító csókban altat el.

Isten veled legény élet, zajos élet, könnyű élet.

O jöjj közelbe családi élet; hadd rak-

juk össze a fészket, mely az élet egy u világra vezet.

Boldogság, öröm, idill, gyönyör e kis fészkekben összpontosulnak, e kis birodalomban fénylenek, mely fény aztán bevilágítja jövőd ösvényét.

És ti vig fiuk, ti jó czimborák ti csak néztek s bennetek felkel egy óriási — sejtelem

Mert ti csak sejtitek — de nem tudjátok, mit jelent családot alapítani, mennyi báj s költészet van e kis fészkekben.

Hisz az egész csak egy hangulatnak tűnik fel, mikor jó kedvedben rávetetted szemedet egy szende nőre, kiknek oldala mellett akarsz a világra lépni. — Az első érzelem hangulat — a többi poézis.

O mily fűnséges az édes nő első szava, mikor gyöngye ajkán kimodgja:

— Férjem.

Mennyi varázs van-e szóban; férj. Maga a megtestesült akarat — erő, kinek kezébe van adva az egész világ, hogy azt kormányozza. És e szó boldoggá tesz, mert e szóban kettő van, én az alany, s a nő ki lényezője e nemes fogalomnak.

Csendes boldogságnak szent otthona hol két lélek egyesül.

Pál, Plenti Mihály, Melis János, Janecskó, János, Sztrehovszky György, Blaskó Pál, Molnár Mihály, Balczó Mihály, Rák András, Misan György, Simó Mihály, Lestyan György, Lukácsik János, Gyurik Mátyás, Kondacs György, Kugyela György, Sápsszky János, Sonkoly János, Vida János, Virág István, Komár Marton, Borgula János, Kelemen János, Geller Márton, Paluska Mihály.

— Közszemlén. Az előjáróság közhirre teszi, hogy a képviselőtestület f. évi 213 sz. határozata nem különben a regale vagyonoknak a község által történendő megváltására vonatkozó egyességi okirat és közgyűlésén 212 számú határozat, mely szerint a pesti magyar kereskedelmi banktól a Békés-és-áradati h.-i. vasút törzsrészevényeibe fektetendő 30000 frt törlesztési kölcsön veendő fel, továbbá a f. évi 218 számú határozat, mely szerint a regale vagyonoknak a község által történendő megváltása következtében szükségessé vált kölcsön fog felvételnél — a községi 1-ső jegyzői irodában 15 napi közszemlére van kitéve, hol bárki által megtekinthető s arra az észrevételek megtehetők.

— Inficiált lakás. Folyó hó 15-én Simó Mihály házában két roncsolótöröklob megbetegedés történt.

— Katonai lóvásár lesz városunkban f. hó 20-án, melyre ismételen felhívjuk gazdagözönségünk figyelmét.

Szabályrendeletek. A bábákra vonatkozó továbbá a kórház és ápolási szabályrendelet a városháza tanácstermében közszemlére van kitéve.

Az emberbarát 1-ső száma a következő tartalommal jelent meg: Előszó. Fertőtlenítés. Betegségek s különösen a kolera gyógyítására. A szegénység okai. A sajtó és a magán becsület. Az Emberbarát előfizetési díja 1 évre 4 korona. Előfizethetni Szarvason a kiadóhivatalban Csizmadia utca 119 szám alatt.

— A rendőrhatalóság figyelmébe. A folyó hó 15-én tartott színelőadás alkalmával a színház annyira zsúfolva volt, hogy tűzve-

és mi ketteskén vagyunk, csókkal fekszünk, álmodunk, a öbredünk csók tüzet lehel a lélekbe.

és a csók tengerében, az édes feleség az ég felé tekint s ajkán akaratlanul kifut a szó:

— Csak egy kis gyermekünk volna. E szóra, e beszédre végig fut benned egy érzélem, mely egész lényed átváltoztatja más embernek érzed magad s a büszkeség pirja borítja arcodat.

Mert apa leszel, mikor már a homlok tisztaságán redők is képződnek, s a gond-felhője ül ki rája.

és ez a gond, mégis oly jól esik, mert a küzdés is édesebb, miután kettőért teszed, egy szende nőért s egy ártatlan—gyermekért.

Mily kéjesen tekintesz rája az első sivatásnál s benned kétszeres büszkeség támad, mert csak most lettél még férfiú.

és tovább szövöd álmaidat, míg egyszer átöleli az a kis poronty a lábadat s töredezzve mondja:

— Apa, apa!



szély esetén a legnagyobb szerencsétlenségek történhetek volna, így is egy paraszt asszony a nagy tolongásban és melegségben elájult. Kívánatos lenne, miszerint a földszinti és karzati jegyek ily nagy számban kineadassanak.

— A járási utibizottság f. hó 30-án d. e. 9 órakor értekezletet tart. Tárgyak: 1. A jövő évi költségvetés. 2. A Szarvas és az endrődi viczinalis utnak a vármegye részéről történt átvétele.

— A szentesi f. hó 21, 23-iki vásár meg fog tartatni.

— A «Szarvas és Vidéke» című lapársunk, melynek rövid egyév alattöt száma ke ztője volt, ismét szerkesztő nélkül van. Mint ertesültünk a lapot néhány hétig Neu Sandor ur fogja szerkeszteni.

— Kincstári lovak. Az előjáróság közhirre teszi, hogy a honvédi kincstári lovak f. hó 20-án fognak a vállalkozóknak viszszaadatni.

— Állategészségügy. A B.-Csabán fellépett száj és körömfájás teljesen megszűnt minek folytán a város zárlat alól hivatalosan felmentetett.

— Iskolai értesítő. Szeged sz. kir. város törvényhatósága által föntartott községi felsőbb leányiskolával kapcsolatos női kereskedelmi tanfolyam az 1893—94. isk. évben szeptember hó 21-én fog megnyitvatni. A női kereskedelmi tanfolyam az feladata hogy a nőket olyan kereskedelmi ismeretek és ügyességek birtokába juttassa, amelyek segítségével mint levelezők könyvvivők, pénztárnoknők, stb. üzletekben alkalmazhatók legyenek, vagy mint önálló üzletvezetőnők szükség esetén a könyvvezetőt, a könyvek és levelezés vitelében szakertellemmel helyettesíthessék. A tanítás ideje teljes 10 hónap: szeptembertől június 31-éig. A felvétel feltételei: A női kereskedelmi tanfolyamba oly leány növendékek vétetnek fel, kik a polgári vagy a felsőbb leányiskola 4 osztályát, vagy a felső népiskolát legalább elegendes eredménnyel végeztek. Felvételnél továbbá a fenti tanintézetek nem végzett olyan leányok is, akik felvételi vizsgálaton igazolják, hogy van kellő előképzettségük a tanfolyam sikeres elvégzéséhez. E vizsgálat tárgyai: 1. A magyar nyelvtan és magyar fogalmazás; ez utóbbi tantárgyból annyi kívántatik, a mennyi a polgári vagy felsőbb leányiskola III.—IV. osztályban megszerezhető. 2. Szám-tan. Teljes jártasság a négy alapműveletben egész és törtszámokkal, a hármas szabályhoz tartozó feladatok megfejtése és a ánczszabály. 3. Földrajz; különösen Európa, Ázsia és Amerika földrajza. A felvételi vizsgálatért az összes tantárgyakból 5 forint díj fizetendő. A beiratások és felvételi vizsgálatok szeptember hó 15 20 napjain a községi felsőbb leányiskola igazgatóságánál történnek s a tanítás szeptember 21-én kezdődik. A növendékek személyenkint 50 frt tandíjat fizetnek, mely két egyenlő részben is lefizethető. Egyebekre nézve az érdeklődőknek a községi felsőbb leányiskola igazgatósága bővebb felvilágosítással szolgál. Szegeden, 1893. szeptember 8-án. Czimer Károly, igazgató.

— Színészet. Folyó hó 13-án Pesti színtársulata által színre került Meilak és

Halávy 5 felvonás operetteje a »Páris Élet«. A darab szép zenéjét élvezettel hallgatta végig a közönség. H. Serfőzy Etel (Gabriella) és Halassy Béla (Prosper) tüntek ki ez előadásban, előbbi kellemes énekével utóbbi pedig ügyes játékával. Csütörtökön Csiky Teleky díjjal jutalmazott tragédiája a »Vasember« adatott elő. Sikerültebben alakítottak Pesti Ihsz Lajos színigazgató, ki Bárdú Gábort a zsarnok, hajthatatlan, vasembert adta elő drámai hatással. Márkus Ilona az atya becsülete, jóhírnevét szerelméről is lemondani tudó Edith szerepét teljesen átérezte. Figyelmet érdemel még Halassy Béla, ki megfelelő Szentgáli volt. A darab melynek utolsó felvonásában három öngyilkosság történik, idegrázó jeleneteivel a közönség gyengébb természetű részét nem egyszer könyre indította, Pénteken f. hó 15-én Madács Imre, örökbecsű drámai költeménye «Az ember tragédiája» adatott. Pesti színigazgatót mindenestre elismérésilletű azért hogy költséget nem kimélve ezen darab minél szebb kiállítására minden lehetőt megtett. A darabhoz méltó szép díszletekért dicsőretet érdemel Beczkóy József színházi festő. Nem is bámultatta meg Pesti, hogy irodalmunk e remekét előadatta, mert a közönség zsúfolásig betöltötte a szinkört, úgy hogy este nyolczkor már földszinti jegyeket sem lehetett kapni, s egy jó fél házra való publikum kénytelen volt hazamenni. Kívánatos volna az előadást bérletben megismételni. Halassy (Ádám) és O. Kis Julianna (Éva) minden lehetőt elkövettek, hogy a darab e két hatalmas alakja kidomboruljon, egyes helyeken igazán szépen oldották meg nehéz feladatukat, melyet még a gyakori öltözködés is tesz igazán nehézé és nagyon farasztóvá. Szilágyi (Lucifer) elég sikerülten, de nem elegendő jó kedvvel alakított. Tegnap Plauquette gyönyörű zenéjű operetteje a »Kornevilli hangok« adatott elő. Az előadásról lapunk jövő számában fogunk megemlékezni.

— Rendőri hírek. Szabó Mihály dorozsma községi illetőségű színházi szolga, Iró Julianna főzőnő bezárt ládájából egy drb. 20 koronás aranyat és 2 frt 50 kr. értékű zálogcédzulát f. hó 9-én ellopo és emiatt a mk. járásbíróshoz átadva lett Román Jován Román Szismityiön és Petrás Petru Grohott községű egyének f. hó 12-én városunkban engedély nélkül fufángos módon könyöradomány gyűjtéshez kezdtek, nevezettek emiatt elfogattak és illetőségi helyekre tolonczoltattak.

Irodalom és művészet.

A »Vasárnapi Ujság« szeptember 10-iki száma 15 képpel, s a következő tartalommal jelent meg: »A Boros-sebesi nagy-napok.« (A király boros-sebesi házigazdájának góóf Wenkheim Frigyesnek és nejének arczképeivel. R. Hirsch Nellitől és Cserna Károlytól, és 4 képpel: 1. Boros-sebes. — 2. — A király boros-sebesi szállása. — 3. A boros-sebesi vasgyár. — 4. Sarosy Gyula szülőháza Boros-Sebesen. (Cserna Károly rajzai.) — »Nyári éjjel.« Vajda János költeménye. — »De Plonville ar veszélyes helyzete.« Elbeszélés. Irla Barr Róbert. (Képpel.) — »Boros-Sebes multja.« Márki Sándortól. — »A gyulai és Andrassy-havasok közt.« (5 képpel.) — »A Buddha-valásról.« — »Nagy Imre.« (Arczképpel és mint Timár Mihály az »A nagy ember«-ben.)

— «Krimlán Megerdics, az örmények főpapja.» (Arczképpel.) Dr. Gopcsa Lászlótól. — «A Kártya.» — Irodalom és művészet; Közintézetek és egyletek; Sakkjáték; Képtalány stb. rendes rovatok. A »Vasárnapi Ujság« előfizetési ára negyedévre 2 frt, a Politikai Ujdonságok-kal együtt 3 frt. Megrendelhető a Franklin-Társulat kiadóhivatalában (Budapest, egyetemutca 4. szám.)

Értékes házi könyvtárt létesíthet magának az, ki a «Képes Családi Lapok»-at rendszeren járattja. És pedig aki csak 1 negyedévre is 20 kr. csomagolási díj beküldése mellett előfizet, az 1 regényt, aki 40 kr. csomagolási díj beküldése mellett félévre előfizet, az már 2 regényt, aki pedig 80 kr. csomagolási díj beküldése mellett egész évre előfizet az 4 regényt kap külön jutalomkép ingyen és bérmentve diszes borítékba fűzve Minthogy továbbá az ingyenes regény melléklet is minden évfolyamban még legalább 4 regényt tartalmaz: ezekkel együtt minden előfizető

legalább 8 regénynek jut hirtokába, nem is említve azt, hogy maga a főlap is még azonkívül legalább 4 külön regényt közöl egy év alatt. A külön lenyomatu regények értéke egymaga 8 frt, úgy hogy a lap egész évre ingyenbe marad. A «Képes Családi Lapok»-at az íróikar lejelesebbjei támogatják, ugymint: Jókai Mór Tolnai Lajos, Komócsy József, Lanka Gusztáv, Rudnyánszky Gyula, Beuitzki Bajza Lenke, Harmath Luiza, Nagyváradi Mira, K. Bemeczky János, V. Gaál Karolin stb. A »Képes Családi Lapok« tehát nemesak a legjobb hanem a legjutányosabb illusztralt szépirodalmi hetilap, melynek érdekes és változatos tartalmánál, nemes irányánál fogva egy családasztaláról sem volna szabad hiányoznia. Előfizetési ára: egészévre 6 frt, félévre 3 frt, negyedévre 1 frt 50 kr. Mutatványszámokat ingyen küld a kiadóhivatal mindazoknak, kik a levelezőlap útján hozzá írdulnak. Kiadóhivatal: Budapest, Nagyköröna utca 20 szám.

Vasuti menetrend.

Szarvas-Mezőtúr.

7415. 7411. 7413.

Szarvas 3:45. 9:33. 1:55.

Mező-Túr 4:35. 10:19. 2:41.

Mezőtúr-Szarvas.

7416. 7412. 7414.

Mező-Túr 7:47. 12:35. 4:58.

Szarvas 8:33. 1:21 5:44.

Felelős szerkesztő: **Miháfi József**

Főmunkatárs: **Epstein Miklós.**

HIRDETŐK FIGYELMÉBE

HIRDETÉSEK

A „SZARVAS“ számára

kedvező feltételek mellett vétettnek fel.
Többszöri hirdetéseknel megfelleő ár-
engedést nyújtunk.

A „SZARVAS“ kiadóhivatala.

Selyem-utca 240. szám.

Deutsensmid János,

kereskedése.